
čilo tudi z ameriško mornarico ne. Ako bo Amerika 
res oborožila za evropsko bojišče armado pol ali ce 
lega milijona mož, potem pa ne bo mogla oskrbovati 
sovražnikov z vojnim gradivom. Tudi to je treba po

mniti, da čim več ladij bo vozilo po morju, tem več

ja bo žetev podmorskih čolnov. Hindenburg ni vzne

mirjen, da se je tudi Amerika pridružila našim sov

ražnikom. 
Sedaj ko je Amerika nastopila, morajo poka

zati tudi vse nepristranske države svojo barvo. — 
Španija je izjavila, da ostane še nadalje nepristran

ska. V največjih škripcih je Nizozemska, ki je tekom 
vojske izročila svoje prekmorske naselbine varstvu 
Severne Amerike, V Ameriki sta se Severoameriš

kim državam pridružili Kuba In Panama. Tudi Bra

zilija in Čile sta voljni, se pridružiti, a še tega do 
danes nista storili. Iz Argentinije še ni nobeneg 
glasu. 

Amerika napovedala Nemčiji vojsk <\ 
Obe severoamerišKi zbornici, gosposka in pos

lanska, sta dne 6. aprila sprejeli resolucijo, da na

povejo Združene države Nemčiji vojsko. V gosposki 
zbornici je bila vojna resolucija sprejeta z 373 proti 
50 glasovom, 

Wilson podpisal vojno resolucijo. 

Predsednik Wilson je dne 6. aprila podpisal 
vojno resoiucijo, kakor tudi proglasitev vojnega sta
nja z Nemčijo. 

Avstrija prekinila zveze z Ameriko. 
Iz Dunaja se dne 9, aprila uradno poroča: 
Vsled nastopa vojnega stanja med Nemčijo in 

Združenimi državami je dobil c. in kr, diplomatiČni 
zastopnik v Vašingtonu ukaz, da naj zahteva svoje 
potne liste in odpotuje z osobjem poslaništva. Tukaj

šnjemu poslovodji ameriškega poslaništva so bili iz

ročeni potni listi. 

Amerika zaplenila 100 nemških ladij. 

V severoameriških pristaniščih je od začetka 
sedanje vojske bilo zasidranih nad 100 nemških par
nikov, med njimi tudi nekaj zelo velikih. Sedaj jih 
je vlada Združenih držav zaplenila in jih bo spra
vila v svojo last. 

Posadka nemlške topničarke „Kormoran", ki je 
ležala v pristanišču Guan, se je branila izročiti top
ničarko ameriškim oblastim ter jo je raje razstrelila. 
Dva podčastnika in 6 mornarjev je bilo ubitih; 20 
častnikov, 12 podčastnikov in 321 mornarjev pa vje~ 
tih. To so prve Žrtve vojske med Ameriko in Nem
čijo. 

Amerika zaplenila tudi avstrijske ladje. 

Iz Novega Jorka se poroča, da so severoame
riške oblasti zaplenile tudi vse avstrijske in ogrske 
parnike v severoameriških pristaniščih. 

Amerika mobilizira. 

Takoj, ko je Wilson podpisal vojno resolucijo, 
je tudi odredil obsežno mobilizacijo armade in vojne
ga brodovja. 

Kuba napovedala Nemčiji vojsko. 

Iz Havane na ameriškem otoku Kuba poročajo 
dne 7. aprila, da je tudi država Kuba napovedala 
Nemčiji vojsko. Višja zbornica je soglasno odobrila 
resolucijo, s katero se proglaša vojno stanje z Nem

čijo. 

Panama proti Nemčiji. 

Ljudovlada Panama je proglasila, da bo stala 
v vojski Severne Amerike proti Nemčiji ob strani 
Severne Amerike ter ji pomagala. Ukinila je delo
vanje nemških konzulov po Panami. 

Brazilija in Čile. 

V Braziliji je zavladalo veliko razburjenje, ker 
je nemški podmorski čoln brazilijski parnik ..Para
na" potopil. Javnost zahteva vojsko z Nemčijo. Tudi 
v Čili je vojno razpoloženje. 

Trinajst držav napovedalo Nemčiji vojsko. 

Nemčiji so dosedaj napovedale vojsko sledeče 
države: Rusija, Francija, Anglija, Belgija, Srbija, 
Crnagora, Rumunija, Italija, Japonska, Portugalska, 
Kitajska, Severna Amerika in Kuba. 

100 milijonov dolarjev vojnega posojila. 

V severoameriškem senatu se je sklenilo, da se 
izroči predsedniku Wilsonu 100 milijonov dolarjev, dp 
ž njimi po lastnem prevdorku razpolaga v korist o
brambe dežele. 

Ameriika je Nemčiji napovedala vojsko. Avst

rija je z Ameriko prekinila diplomatične zveze. S 
tem še ni rečeno, da mora tudi med Avstrijo in A

meriko priti do vojske, ampak med njima lahko os

tane pri razmerju, kakoršno je obstojalo med Nem

čijo in Italijo, ko je Italija nam napovedala vojsko. 
Amerika ho skušala s svojimi ladjami zmanj

kati nevarnost, ki preti četverosporazumovim ladjam 
od podmorskih Čolnov. Njene trgovske ladje pa bodo 
oskrbovale ali vsaj skušalo oskrbovati naše sovraž

nike z živih in vojnim gradivom še v večji meri kot 
dosedaj. Hindenburg razglaša, da ako dosedaj ni 
mogla angleška mornarica v zvezi s francosko, ita

lijansko, rusko in japonsko odstraniti nevarnosti, ki 
jo povzročajo podmorski čolni, se ji to ne bo posro

Amerika v vojski. 


